



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Martina Kovářová

Název práce: Vliv fyzicko-geografických faktorů na realizaci vybraných turistických produktů - ovlivnění vybraných služeb na Litoměřicku

Autor posudku: Doc.dr. Jiří Štyrský, CSc

Cíl práce: Cílem práce je zkoumat vliv klimatických podmínek na využití ubytovacích služeb ve zkoumaném regionu, ve kterém také má autorka trvalé bydliště.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení ^(známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Charakteristika klimatických faktorů je důkladná a vychází z prací současných autorů. Jen charakteristika fyzické geografie - její členění není vyčerpávající. Zajímavá a inspirující je ta část případové studie, která se týká důsledků projektu Zdravé město Litoměřice, což mohlo být v práci rozvedeno. Zajímavý by byl rozbor tabulky č. 4 na str. 41 - především povahu řízení v subjektu č. 6. Konkrétní příklady doplňkových služeb, které měly vliv na návštěvnost by bylo možno při obhajobě uvést.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

V metodologické části práce autorka charakterizuje výzkumné otázky a popisuje příslušné výzkumné metody. Následuje literární rešerše, která je přehledná, zvláště bych zdůraznil využití prací Miovského a Gavory. V teoretické části práce se autorka zabývá charakteristikou služeb cestovního ruchu s využitím teoretických prací Orišky, Zelenky, Páskové, Jakubíkové, Kotlera a Vaculíka. V této části by bylo vhodné uvést i vlastní názor autorky, především aplikaci ve vlastním výzkumu. Charakteristika klimatických podmínek je přehledná s důrazem na klima České republiky.

V praktické části se autorka věnuje případové studii, ve které zkoumá klimatické podmínky Litoměřicka, jako oblasti spíše se sušším, mírně teplým podnebím. Patří k nejteplejším oblastem republiky! Autorka prokázala to, že existuje závislost obsazenosti a klimatických podmínek, což se projevilo zejména v závěrech a doporučeních. Správně autorka popsala účinná marketingová opatření, především nabídka doplňkových služeb. Jako celek práce splnila zadání, má odpovídající rozsah a pečlivě zpracovanou praktickou část. Ilustrativní fotografie zkoumaných subjektů by byly vhodným doplňkem práce.

Otázky k obhajobě:

1. Nedochozí v poslední době k nějakým změnám v klimatu a v meteorologických poměrech České republiky, které mohou mít vliv na cestovní ruch?
2. Jak lze zdůvodnit malou ochotu respondentů podílet se na řízeném rozhovoru?
3. Vysvětlete pojem "systém záloh" (str.39).

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: C - velmi dobře

V Hradci Králové, dne 11. ledna 2016

podpis oponenta